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Regenerácia a  
historické dedičstvo
Skúste sa prejsť po panoramatickom chodníku medzi vežami najväč-
šieho reformovaného kostola v krajine a pozrite si svetelný úkaz na 
maďarskej puste Hortobágy, ktorá je súčasťou svetového dedičstva 
UNESCO. Navštíviť môžete aj obľúbený kúpeľný komplex v Hajdúszo-
boszló, kde jedinečné zloženie termálnych vôd rozmaznáva tých, 
ktorí si chcú oddýchnuť, a kde si môžete vychutnať aj rôzne zážitkové 
bazény a toboganový park.  
Ak uprednostňujete aktívnu dovolenku, prejdite sa na bicykli okolo 
jazera Tisa, známeho svojou bohatou faunou a flórou, a navštívte 
obrovské akvárium s pôvodnými maďarskými rybami v Poroszló!

Debrecín (maďarský názov: Debrecen), ktorý je známy svojimi kultúr- 
nymi, architektonickými, rekreačnými a konferenčnými možnosťami  
a je druhým najľudnatejším mestom Maďarska, tiež prináša tisíce 
prekvapení. Mesto priťahuje množstvo návštevníkov vďaka svojmu 
pulzujúcemu životu. Jedným z najvýznamnejších miest je lesopark 
Nagyerdő (Veľký les), kde sa koná množstvo festivalov a podujatí.  
Odtiaľ sa autom alebo autobusom rýchlo dostanete na maďarskú  
pustu Hortobágy, kde sa môžete zoznámiť s pestrými tradíciami  
čikóšov, teda pastierov koní.

Maďarská pusta Hortobágy 54



5+1 jedinečných zážitkov, 
ktoré si nenechajte ujsť

KONSKÝ POVOZ NA HORTOBÁGYI
Môžete obdivovať stáda sivého stepného  

dobytka pasúce sa v divočine a taktiež  
žrebcov z konského povozu v jedinečnej  

dolnozemskej krajine.

OSVIEŽTE SVOJE TELO A DUŠU!
Kúpeľný komplex v debrecínskom lesoparku 

Nagyerdő, ktorý bol vyhlásený za liečebné 
kúpele, ponúka termálne kúpele s liečebným 

účinkom, procedúry založené na liečivej vode, 
krytý zážitkový bazén a veľkolepú pláž.

ROMANTICKÉ POZOROVANIE VTÁKOV
Počas vodných výletov môžete pozorovať  
život chránených kolónií volaviek a kormorá-
nov vo vtáčej rezervácii pri jazere Tisa.  
Výnimočným zážitkom je prechádzka po  
vodnom chodníku kľukatiacom sa v tŕstí,  
kde môžete obdivovať vtáctvo jazera Tisa  
z vtáčej pozorovateľne a vyhliadky.

CYKLISTICKÝ OKRUH PRI JAZERE TISA
Druhé najväčšie jazero v Maďarsku je jazero 
Tisa, okolo ktorého si môžete prejsť aj na 65- 

kilometrovom cyklistickom okruhu. Ak sa vám 
vzdialenosť spočiatku zdá príliš dlhá, môžete 

dokonca prenocovať v plávajúcej chatke.

TERMÁLNA VODA V HAJDÚSZOBOSZLÓ
Termálna voda s obsahom jódu, brómu a 

hydrouhličitanov vyviera z hĺbky 1 100 metrov 
a vďaka unikátnemu zloženiu si hostia kúpeľov 
môžu vybrať z viac ako štyridsiatich procedúr.

POZRITE SA NA MESTO  
Z PANORAMATICKÉHO CHODNÍKA!
Symbolom Debrecína je najväčší reformovaný 
kostol v krajine. Po prehliadke pôsobivého 
interiéru sa oplatí prejsť po panoramatickom 
chodníku medzi neoklasicistickými vežami a 
nechať sa očariť výhľadom na centrum mesta.

6 7



Prechádzka 
mestom
Debrecínska hlavná ulica je už 300 rokov 
miestom konania slávnych debrecínskych 
trhov. Prechádzku začnite pri secesnom  
hoteli Aranybika (Zlatý býk), ktorý navrhol 
prvý maďarský olympijský víťaz v plávaní,  
architekt Alfréd Hajós. 

Od svojho postavenia bol hotel dočasným 
domovom mnohých maďarských umelcov  
a známych osobností.

Potom sa vyberte do monumentálneho 
neoklasicistického veľkého reformovaného 
kostola, kde si môžete pozrieť jeden z origi-
nálnych exemplárov Vizsolyskej Biblie,  
pokochať sa úchvatným výhľadom z Rákóciho 
zvona v kupole západnej veže a vypočuť  
si koncert vážnej hudby na jednom z najlep-
ších organov v krajine, ktorý bol postavený  
v roku 1838.

Veľký reformovaný kostol v Debrecíne 98



Na hlavnom námestí sa nachá-
dza mestský erb vykladaný zo 
180 000 benátskych sklenených 
mozaík, fontána Millenium, socha 
slávnej rodáčky spisovateľky 
Magdy Szabó a súsošie postave-
né na pamiatku Lajosa Kossutha.
Ďalšou zastávkou je Múzeum 
debrecínskeho reformovaného 
kolégia, kde sa prostredníctvom 
filmov, interaktívnych exponá-
tov a moderných technológií 
sa môžete zoznámiť so životom 
bývalých študentov kolégia.  
A keď ste už nablízku, navštívte 
historickú Veľkú knižnicu, v ktorej 
sa nachádzajú rukopisy slávnych 
maďarských básnikov a spisova-
teľov, ako sú Endre Ady, Ferenc 
Kölcsey, Zsigmond Móricz. Ak 
ste unavení, môžete využiť aj 
električku číslo 1, ktorá začala 
premávať v roku 1911 a zastavuje 
pri kostole Csonka, starej radnici, 
Veľkom reformovanom kostole, 
Vodnej veži a budove Debrecín-
skej univerzity.

REMESELNÉ TRADÍCIE  
V JEDNOM DOME

V remeselnom dome Tímár-
ház sa môžete zoznámiť s 
tradíciami ľudového umenia, 
a ak máte chuť vyskúšať 
si svoje zručnosti, môžete 
sa s pomocou miestnych 
ľudových remeselníkov 
naučiť okrem iného vyrábať 
syr, osvojiť si triky hrnčiarstva 
alebo vyšívať. V remeselnom 
dome sú pripravené rôzne 
programy pre rodiny s deťmi.

Debrecín, Tržná ulica10 11



Kultúra na  
najvyššej úrovni
Debrecín je navštevovaný aj pre svoj pulzujúci kultúrny život. Jedným  
z klenotov mesta, ktoré je známe svojimi zbierkami, tradičnými i mo-
dernými múzeami a výstavnými priestormi, je Dériho múzeum, kde si 
v rámci archeologickej expozície môžete pozrieť jedinečnú egyptskú 
zbierku. Skutočnou kuriozitou múzea je však Kristova trilógia Mihálya 
Munkácsyho, ktorá priniesla najslávnejšiemu maliarovi v maďarskej 
histórii umenia celosvetové uznanie a dodnes láka do mesta množ-
stvo návštevníkov.

KTORÍ SA INŠPIROVALI MESTOM
Mesto zohralo osobitnú úlohu v dielach mno-

hých spisovateľov, básnikov a maliarov vrátane 
Mihálya Vitéza Csokonaiho, Endre Adyho, Jáno-
sa Aranya. Pri príležitosti 100. výročia narodenia 
spisovateľky narodenej v Debrecíne a nositeľky 

Kossuthovej ceny Magdy Szabó, bol v bývalej 
spisovateľkinej škole otvorený pamätný dom, 

ktorý spomína na významnú autorku dobovými  
a osobnými predmetmi a citátmi.

MODEM
V Debrecíne sa nachádza aj najväčší 
stredoeurópsky výstavný priestor 
MODEM, v ktorom sa prezentujú diela 
maďarských a zahraničných začínajúcich 
a známych umelcov.

1312



PRVÉ KAMENNÉ DIVADLO V DEBRECÍNE
Csokonaiho divadlo, ktoré je v súčasnosti v 
rekonštrukcii, bolo otvorené v roku 1865 a 
v roku 1915 bolo pomenované po slávnom 
básnikovi debrecínskeho pôvodu Mihályovi 
Vitéz Csokonaim. Tu začali svoju kariéru známi 
herci ako Imre Soós, László Mensáros, László 
Márkus, Zoltán Latinovits a humorista Géza Hofi. 
Csokonaiho divadlo sa prostredníctvom svojich 
premiér stalo nielen inovátorom maďarskej 
divadelnej kultúry, ale vďaka každoročnému 
festivalu DESZKA aj baštou súčasného divadla 
a literatúry. Počas rekonštrukcie historickej 
budovy bude súbor vystupovať v dočasných 
priestoroch a na netradičných miestach. 

SKVOST PÁSTIHO ULICE
Centrom židovskej štvrte Debrecína je Ortodox-
ná synagóga na Pástiho ulici, ktorá plní nielen 
sakrálne funkcie, ale často sa v nej konajú aj 
podujatia - výstavy, koncerty, konferencie.  
Budova je veľmi dôležitá v živote Debrecína, 
pretože je domovom najväčšej židovskej nábo-
ženskej komunity v krajine. Na nádvorí synagó-
gy si môžete pozrieť zimnú modlitebňu, ktorú až 
do dnešného dňa dennodenne využívajú čle-
novia kongregácie, starú mikve - rituálny kúpeľ, 
bitúnok, ktorý sa zachoval v pôvodnom stave a 
pamätné miesto holokaustu, ktorý uvádza mená 
viac ako šesťtisíc obetí pochádzajúcich z mesta.

Csokonaiho divadlo v Debrecíne 1514



Odporúčame na  
výlet (aj) s deťmi
LESNÁ ŽELEZNICA ZSUZSI 
V Debrecíne sa nachádza najstaršia úzkorozchodná železnica v kra- 
jine, ktorá prepravuje cestujúcich cez 16 km lesa a pustej krajiny.  
Z jeho staníc môžete navštíviť Diablovu priekopu z rímskej doby v 
lese Csereerdő alebo dokonca zrúcaniny stredovekého kostola pri 
stanici Erdészlak. Na konečnej stanici Hármashegyalja sa môžete 
prejsť po lesnom chodníku vedúcom k rozhľadni, kde je vytvorené  
aj miesto na kotlíkovanie.

Debrecín, NagyerdőLesná železnica Zsuzsi16 17



PONORENIE DO SVETLA
Za dobrého počasia sa oplatí navštíviť vodnú vežu, kde turistov láka 
aj lezecká stena, terasa na ochutnávanie vínnych strikov, večerné 
koncerty či maľovanie svetlom. Od jari do jesene môžete navštíviť 
jedinečnú multimediálnu fontánu Divadlo hmly, kde sa na vodnú triešť 
premietajú pútavé filmy a laserové animácie, a počas dňa sa môžete 
schladiť prechádzkou po vodnom chodníku vykladanom z kameňov 
vyčnievajúcich z vody.

DOBRODRUŽNÝ PARK KEREKERDŐ
Ak ste sa ešte nikdy nestretli s hovoriacim stromom, nevyhýbajte sa  
dobrodružnému parku Kerekerdő! Na mieste si môžete zajazdiť na 
vodnom bicykli z doby kamennej, navštíviť renesančné panoptikum  
a vyšantiť sa na mystickom ihrisku.

POHYB V PRÍRODE
Neprehliadnuteľným programom s deťmi je zoologická záhrada v  
lesoparku Nagyerdő, ako aj tematický zábavný park Sziget-kék 
inšpirovaný rozprávkou spisovateľky Magdy Szabó. Po jednom z  
najzaujímavejších „hravých miest“ v regióne sľubujú vzrušujúce 
chvíle aj interaktívne prostriedky v moderných laboratóriách trojpo-
schodového zážitkového vedeckého strediska Agóra. A v botanickej 
záhrade Debrecínskej univerzity sa môžete s rodinou prejsť medzi 
takmer 6 000 druhmi rastlín.

1918



Oddych v  
Hajdúszoboszló
Hajdúszoboszló sa nachádza len 20 km od Debrecí-
na. Mesto zostalo letoviskom s malomestským cha-
rakterom napriek tomu, že sa tu nachádza najväčší 
kúpeľný komplex v Európe. Môžete si oddýchnuť a 
relaxovať s rodinou v príjemnom prostredí a vybrať 
si zo širokej ponuky ubytovania, ako aj kúpeľných  
a wellness balíkov v hoteloch v okolí.

30-hektárová pláž so zážitkovými a plaveckými 
bazénmi, vírivkami a detskými bazénmi zdobenými 
so zvieratkami je ideálnym miestom na dovolenku. 
Ak však hľadáte adrenalín, vyberte si z tobogánov 
Obrovský, Hydro, Kamikaze, Čierna diera, Bláznivá 
rieka, Twister a Niagara!

Hajdúszoboszló, Liečebné a zážitkové kúpele - Hungarospa a Aquapark 2120



LIEČIVÉ BAHNO V HAJDÚSZOBOSZLÓ 
Termálne bahno v kúpeľoch je skvelé na rekreáciu 
a skrášľovanie. Zmierňuje reumatizmus a bolesti 
kĺbov a je jedným z najlepších maďarských bahien 
pri problémoch s malou panvou a neplodnosťou.

TERMÁLNA VODA V HAJDÚSZOBOSZLÓ
Termálna voda s obsahom jódu, brómu a hydrouh-
ličitanov vyviera z hĺbky 1 100 metrov a vďaka uni-
kátnemu zloženiu si hostia kúpeľov môžu vybrať  
z viac ako štyridsiatich procedúr.

22 23



Hortobágy, nekonečná 
maďarská pusta

Nekonečné horizonty, čarovný svet charakteristických vahadlových 
studní, pasúcich sa stád a kŕdľov čakajú na tých, ktorí sa vydajú 
konským kočom na Hortobágy. Divoké kone vo zvernici, jazdecká pre-
hliadka čikóšov žrebčinca Mátai, slávne jazdecké dni na Hortobágyi 
zaručujú dokonalú zábavu.

NÁRODNÝ PARK HORTOBÁGY
V návštevníckom centre národného parku sa nachádza multimediál-
na prírodovedná výstava a v Múzeu pastierov môžete nahliadnuť do 
života pastierov zaoberajúcich sa pastevným chovom hospodárskych 
zvierat na prelome 19. a 20. storočia. Autobusom sa môžete odviezť 
aj do zvernice v Hortobágy-Malomháza, kde môžete zblízka vidieť 
pelikány, vlky, supy, divé mačky, srncov, líšky, fretky, orliaka morského, 
letné husi, veľké volavky, volavky sivé, žeriavy, čierne a biele bociany. 
Počas návštevy zvernice môžete dokonca absolvovať safari terénnym 
vozidlom a pozorovať divoké kone Przewalské mulice v ich prirodze-
nom prostredí.

Za návštevu stojí aj Hortobágysky park hviezdnej oblohy, kde si vďaka 
minimálnemu svetelnému znečisteniu môžete nerušene obdivovať 
oblohu. Môžete sa tiež prihlásiť na pastiersku noc, počas ktorej sa 
môžete previezť na konskom koči cez pustu, pozorovať cválajúce kone 
za súmraku a ochutnať tradičné jedlá pastierov.

Hortobágy, žrebčinec Mátai

MALÁ ŽELEZNICA PRI HORTOBÁGYSKOM 
RYBNÍKU: UNIKÁTNA VTÁČIA ROZHĽADNA 
NA MUZEÁLNEJ ŽELEZNIČNEJ SÚPRAVE

Prevezte sa malou železničkou, ktorá ako jediná  
v Maďarsku premáva v prostredí rybníku, kochaj-
te sa rozprávkovou prírodou a mimoriadne bo-
hatým vtáčím svetom! Na náučných chodníkoch 
sa vám naskytne nádherný výhľad z vysokých 
priesmykov počas celého dňa.

2524



DEVÄŤDIERKOVÝ MOST (KILENCLYUKÚ HÍD)
Navštívte ikonickú stavbu na Hortobágyi, Deväť- 
dierkový most, ktorý sa nachádza na okraji obce 
Hortobágy pri hlavnej ceste č. 33. Je to slávna 167 
metrov dlhá stavba, ktorú nemožno prehliadnuť!  
Dokončená bola v roku 1833 a nahradil drevený 
most, ktorý tu predtým stál. Legenda hovorí, že 
známeho a zlopovestného zbojníka Sándora Rózsu 
raz pri popíjaní v neďalekej krčme obklopili pandúri. 
Vyskočil na koňa, aby prešiel na druhú stranu rieky 
Hortobágy, ale keďže tu v tom čase most nebol,  
deväť jeho mileniek vzájomne sa chytajúc mu po-
mohli dostať sa na druhú stranu. 

JESENNÁ MIGRÁCIA ŽERIAVOV
Hortobágy je pre sťahovavé vtáky ideálnym miestom odpočinku 
počas ich migrácie: v októbri tisíce vtákov prelietavajú v pravidelných 
radoch po oblohe nad pustatinou a zastavujú sa nad odvodnenými 
rybníkmi a širokými ornicami.

HORTOBÁGYSKA ČÁRDA A PASTIERSKE JEDLÁ
V zrekonštruovanej 300-ročnej pamiatkovo chránenej budove sa na-
chádza právom preslávená Hortobágyska čárda. Tradičné pastierske 
jedlá sa pripravujú zo sivého dobytka, oviec racka, perličiek a miest-
nych rýb a podávajú sa s miestnymi pálenkami a vínami. Nenechajte  
si ujsť tradičné pastierske jedlá ako šlambuc a guláš! 

26 27



Aktívne pri  
jazere Tisa
Možnosti prežívať ekoturistické zážitky pri jazere 
Tisa sa neobmedzujú len na vodnú turistiku a 
cyklistiku okolo jazera: vo vtáčej rezervácii mô-
žete pozorovať vtáky v rámci fotoprehliadky a 
vidieť chránené kolónie volaviek a kormoránov.

DOBRODRUŽSTVÁ NA VLNÁCH
Malé plavidlo, motorový čln, kajak-kanoe? 
Vyberte si vodné túry so sprievodcom štartu-
júcich z 15 prístavov a preplávajte divokými 
lesmi, zátokami a zálivmi plnými rias v divokej 
a malebnej prírode. Ak chcete jazero a jeho 
okolie preskúmať sám, môžete sa prihlásiť na 
výlet loďou s GPS navigáciou.

Z VODNEJ NÁDRŽE KRAJINA DIVOKEJ VODY
Známy uhorský šľachtic a politik István Széche-
nyi inicioval reguláciu rieky Tisa v druhej polo-
vici 19. storočia, a v roku 1973 bola vybudovaná 
vodná priehrada v Kisköre za účelom regulácie 
povodní a zásobovania vyprahnutých nížin-
ných oblastí vodou. V 90. rokoch 20. storočia 
bola nádrž v Kisköre naplnená a vzniklo z nej 
dnešné jazero Tisa.

Cyklistické centrum pri jazere Tisa, Tiszafüred 2928



VODNÉ IHRISKO
Navštívte Ekocentrum pri jazere Tisa, kde sa môžete zábavnou 
formou s modernými interaktívnymi prostriedkami dozvedieť o 
prírodných pokladoch jazera a údolia, zároveň si prezrieť úchvatný 
sedemhektárový zábavný park s vodným ihriskom! V podmorskom 
tuneli môžete cez sklo pozorovať aj obrovské vyzy.

BICYKLOM OKOLO JAZERA
Jazero Tisa tiež môžete „vypátrať“ pri príjemnej jazde na bicykli. 
Nachádza sa tu najbezpečnejšia cyklotrasa v krajine a prechádza 
ňou aj medzinárodná cyklotrasa EuroVelo 11. Počas jazdy na bicykli 
si môžete urobiť prestávku v cyklistickom centre pri jazere Tisa v 
Tiszafürede. Služby komplexu zahŕňajú nielen sprievod s GPS navi-
gáciou a požičiavanie kamier na prilbu, ale aj prepravu detí a rodičov, 
ktorí sa na túre unavili.

VOĽNE PRÍSTUPNÉ PLÁŽE, VODNÉ ŠPORTY
Na brehu jazera Tisa nájdete niekoľko obnovených voľne prístup-
ných pláží. Zatiaľ čo pomaly sa prehlbujúce pobrežie v Poroszló a 
Tiszafüred je vhodné pre najmenších, odvážni návštevníci by mali  
zamieriť do Abádszalók, kde si môžu vyskúšať motorové vodné  
športy a užiť si rušný nočný život. Ak máte radšej oddych, môžete  
si oddýchnuť v tienistej, zalesnenej zátoke v Tiszabábolna alebo 
vyskúšať paddleboard na pláži v Kisköre.

Jazero Tisza

Ekocentrum pri jazere Tisa
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Rekreácia na  
festivaloch v okolí
KARNEVAL KVETOV
Je viac ako 50 ročná tradícia, že každý rok 20. 
augusta, v deň založenia štátu a týždeň predtým, 
sa koná v Debrecíne Karneval kvetov. Kvetinové 
kompozície vytvorené zo stoviek tisícok kvetov  
každoročne ohromujú návštevníkov mesta.

FESTIVAL CAMPUS
Každý rok v júli sa v lesoparku Nagyerdő koná  
Festival Campus.  Séria podujatí, na ktorej sa 
predstaví aj niekoľko zahraničných interpretov, 
ponúka okrem populárnej hudby aj rôzne kultúrne 
a umelecké aktivity a voľnočasové zážitky.  

HORTOBÁGYSKY JARMOK NA MOSTE
Na trhovisku pri deväťdierkovom moste sa kaž-
doročne 20. augusta koná slávny Hortobágysky 
jarmok na moste, jeden z najstarších jarmokov 
zachovávajúcich maďarské kultúrne dedičstvo. 
Kedysi slúžil na predaj zvierat, dnes je typický 
remeselný jarmok s ľudovým umením a bohatým 
programom.

Debrecín, Karneval kvetov32 33



OPERNÝ DOM PRÍRODY

V júli sa na festivale Operný 
dom prírody pri jazere Tisa 
spája klasická hudba s príro-
dou. Určite tu budete spokoj-
ný, ak sa chcete dostať preč 
od hluku mesta a zúčastniť  
sa skutočnej muzikoterapie.

DJ TOUR FEST PRI  
JAZERE TISA

Jazero Tisa je obľúbenou des-
tináciou nielen pre svoje pláže, 
ale aj pre množstvo festivalov. 
Augustové podujatie ponúkne 
veľa účinkujúcich, fantastickú 
svetelnú a zvukovú techniku a 
atraktívne pochúťky pre tých, 
ktorí si chcú oddýchnuť.

Jazero Tisa34 35



Chutné jedlá a nápoje  
v rušnej zábave

ELEGANTNÁ HLAVNÁ ULICA

Ak počas prehliadky mesta ste dostali chuť na nejaké dobré jedlo, 
môžete si dopriať aj špičkové gastronomické zážitky na Tržnej ulici.  
Na Hlavnej ulici Debrecína, v útulných priľahlých uličkách a na ná-

mestiach nájdete streetfood stánky, vegánske reštaurácie a útulné 
kaviarne. Na neďalekej Simonffyho ulici a na ulici Hal köz vás čakajú 

útulné terasy a miesta na stretnutia s kulinárskymi špecialitami.

DEBRECÍNSKE DNI VÍNA A JAZZU

K najstaršiemu maďarskému jazzovému festivalu pribudol už pár rokov 
Debrecínsky festival vína. Okrem najlepších vín krajiny bude možné na 
mimoriadne kvalitnom podujatí ochutnať pálenky a ovocné vína, kúpiť 

si remeselné výrobky a ochutnať tradičné maďarské jedlá z pece.

DEŇ VARENIA BARANINY A ŠLAMBUCA, HAJDÚSZOBOSZLÓ

Každoročne v septembri čaká na návštevníkov jedno z najväčších  
gastronomických podujatí v regióne, na ktorom sa môžeme  

zoznámiť so špeciálnymi receptami a kultúrou varenia v prírode  
v Hajdúszoboszló a jeho okolí.

PRAVÉ DEBRECÍNSKE CHUTE

Miestnou špecialitou je debrecínska párková klobása (páros kolbász), 
ktorej receptúra si vyžadovala stáročia experimentovania, kým získala 
svoju dnešnú podobu. Pôvodná verzia sa pripravuje z debrecínskeho 
bravčového a hovädzieho mäsa, niekedy z jahňacieho, soli, korenia, 
cesnaku a mletej červenej papriky. Ochutnajte pravý dolnozemský 

guláš, dajte si k tomu čremchovicu z Újfehértó a vychutnajte si krásy 
Veľkej maďarskej nížiny!
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Ulica Hal Reformované kolégium Veľký reformovaný kostol

Maďarská pusta Hortobágy

Jazero Tisa Maďarská pusta Hortobágy

Naše obľúbené  
fotografie z okolia

visithungary
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Naplánujte si výlet do Debrecína 
a regiónu pomocou našej webo-
vej stránky!

Zaujímavosti v okolí

ORADEA (RUMUNSKO) 
Ak hľadáte aristokratické dobrodružstvo, určite vás poteší renesančný 
a barokový hrad vo Veľkom Varadíne (rumunský názov mesta: Oradea, 
maďarský názov: Nagyvárad) za hranicami v Rumunsku. Navštívte 
vežu mestskej radnice a neologickú synagógu na brehu rieky Kriš, 
potom sa vyberte do Carei (po maďarsky Nagykároly), kde v 12-hektá-
rovom parku Károlyiho zámku nájdete okrem iných rastlinných rarít  
aj platan, ktorý zasadil gróf György Károlyi, keď mal sedem rokov!

NÁDUDVAR
V starobylom meste na pomedzí oblastí Hortobágy a Sárrét sa remes-
lo čiernej keramiky dedí z otca na syna už po stáročia. V miestnom 
predvádzacom dome si môžete vyskúšať hrnčiarstvo a starodávnu 
metódu tvarovania hrncov.

SZOLNOK
V Szolnoku sa nachádza jediné výstavné centrum leteckej histórie vo 
východnej Európe s názvom RepTár na 60 000 m2 podlahovej ploche 
a na 4 500 m2 vnútornej výstavnej ploche. Okrem zreštaurovaných 
lietadiel vám interaktívne exponáty, zábavný park a zbierka vojenskej 
histórie pomôžu spoznať históriu maďarského letectva - a dokonca  
si môžete sadnúť za volant jedného z vystavených lietadiel!

VYDAVATEĽ: Maďarská agentúra pre cestovný ruch, 
Dr. Zoltán Guller generálny riaditeľ  
1027 Budapest, Kacsa utca 15–23. 
TELEFÓN: +36 1 488 8700 
REALIZÁCIA A ÚPRAVA: Graphasel Design Studio
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